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A „Balástya belterületi védelmét szolgáló A1 és A2 vízgyűjtő és Gajgonyai záportározó fejlesztése IV. 
fejlesztési ütem" projekt célja, hogy a csapadékvíz gazdálkodás figyelembevételével 7350 m2 a teljes 
területű Gajgonyai záportározó és műtárgyai a belterület védelmével együtt, vízkárelhárítási és 
vízvisszatartási célokat szolgáljon. A záportározó földmedrű, töltésezett, szabálytalan alaprajzú 
csapadékvíz tározó, amelynek 7893 m3 a maximális vízszinthez tartozó tározó térfogata. 

A projekt keretében még a földmedrű árkok rekonstrukciója, nyílt árkok és zárt csatorna felújítása, 
továbbá nyílt vízelvezető árkok kialakítása valósult meg. A fejlesztéssel érintett csatorna hosszúsága 
2969 m. 

A tervezett beruházás megvalósulásának helyszínei: Balástya, Gajgonyai záportározó hrsz. 047/1, 
Bartók Béla utca, Galamb utca, Gerle utca, Kodály utca, Övárok, Széchenyi utca, Szennyvíz telep 
mellett régi Balástya II. csatorna, Ady Endre utca, Honvéd utca. A csatornaszakaszok összesen 97 
ingatlan, a Szennyvíztisztító telep és a Hotel Orchidea állagmegóvását és belvízzel elöntését előzi 
meg.   

A projektet a Balástya Községi Önkormányzat 2023.03.08-2023.12.20. között valósította meg. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. 
 
A projektről bővebb információt a www.balastya.hu/pályázatok aloldalon olvashatnak. 
 
 
További információ kérhető:  
Péterné Bárkányi Tímea 
Telefon: 06 30 8513396 
E-mail: tbarkanyi@gmail.com 
 
 

A Balástya Községi Önkormányzat a Települési Operatív Program pályázatán TOP-2.1.3-16-CS1-
2021-00031 kódszámmal a „Balástya belterületi védelmét szolgáló A1 és A2 vízgyűjtő és Gajgonyai 
záportározó fejlesztése IV. fejlesztési ütem" elnevezéssel nyert százszázalékos, 204.341.556 forint 
támogatást. A projekt költségeit az Európai Regionális Fejlesztési Alap és hazai központi 
költségvetési előirányzat vissza nem térítendő támogatás formájában finanszírozta. A beruházás 
munkáit a nyílt közbeszerzési eljárással kiválasztott kivitelező, a sándorfalvi VÍZÉP HOLDING Kft. 
végezte el.  

http://www.csongradcsanad.hu/identitas

